



Spolek Žijeme hrou opět zahájil svoji sportovní činnost.

Foto: Martin Pavel

SLOVO STAROSTY

Další uvolňování protipandemických opatření máme za sebou, 8. června očekáváme opět rozšíření volného pohybu, otevření dosud nepřístupných služeb a obchodů, vyšší povolenou přítomnost osob na veřejných a kulturních akcích. Jen těch roušek se zatím úplně nezbavíme. Ale to ještě chvíli vydržíme. Aspoň nemusíme rychle máchat rukama před obličejem, když na nás přijde kýchnutí. Kýchat se dá z mnoha důvodů. Pošimrá nás sluníčko v nose, vdechne prach či smůlko, které nám za roušku pronikly, anebo nás podráždí přítomné rhinoviry a počínající zánět na sliznici. V každém případě je kýchaní projevem zdravé reakce organismu na přítomnost čehosi nežádoucího v dýchacích cestách a není to důvod k fyzickému napa-

dení dotyčného. Tedy v případě, že nám na obličej nepřistane obsah jeho dýchadel. I tak ale doporučuji spíše útok verbální před fyzickým. A proto jsou ty roušky občas taky užitečné, jsme-li blízko sebe.

Více důležité ale je, že se opět můžeme setkávat na společných akcích. První vlašťovíčkou je venkovní filmové promítání u kulturního domu. Dobrý počín, záslužná aktivita (protože nic není bez práce a zadarmo). Bohužel se pro letošek odpískalo keramické sympozium, posunula se výstava našich keramiků Terra Kunštát, na podzim se přesunuje plánovaná výstava našich včelařů, připravená k letošnímu stému výročí vzniku ZO včelařů v Kunštátě, neuskuteční se druhá největší akce ve městě Svátky řemesel.

pokračování na str. 2

INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA

PRODEJ DŘEVA. Rada města schválila systém a ceny pro prodej surového dřeva drobným odběratelům – občanům a rovněž pravidla pro zájemce o samovýrobu. Cena za samovýrobu pro kunštátské občany je 50 Kč/kubík, pro mimokunštátské 100 Kč/kubík. Cena palivového dřeva pro kunštátské 200 Kč/kubík, pro mimokunštátské 400 Kč/kubík. Zájemci mohou telefonovat na tel. číslo 728 666 364.

ÚSPORY. Kvůli očekávanému propadu daňových příjmů ze státního rozpočtu se Rada města opět zabývala snižováním výdajů v rozpočtu města Kunštát. Byly zkráceny dotace některým zájmovým organizacím a farnosti, byl zrušen příspěvek Hasičskému záchrannému sboru JMK a na polovinu sníženy plánované výdaje na opravy chodníků. Není vyloučeno, že další škrtky budou ještě následovat.

AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ. Rada města byla seznámena s vydáním územního rozhodnutí o umístění stavby autobusového terminálu na náměstí Klementa Bochořáka. Proti tomuto rozhodnutí bylo ze strany účastníků řízení podáno odvolání a nyní se čeká na jeho vypořádání. Mimo to pokračuje příprava dokumentace pro stavební povolení. Stále se však neví, kdy bude vyhlášena výzva

pokračování na str. 2

POZVÁNKA DO INFOCENTRA ZAHÁJENÍ PRODEJE KERAMIKY V IC KUNŠTÁT

Nově budou mít návštěvníci Kunštátu, ale i místní občané, možnost zakoupení výrobků hrncířů z Kunštátska, a to vše na jednom místě – v prostorách INFOCENTRA. Od června zde máme otevřenou prodejnu keramiky, která je součástí výstavy „Historie a současnost hrncířství na Kunštátsku“.

Zahrnuje produkci dvanácti místních hrncířů a určitě se vám bude líbit!

Zveme vás, dne 12. 6. 2020 od 8.30 do 16.00, na zahájení turistické sezóny – komentovanou prohlídku prostor, zhlédnutí krátkého dokumentu o některých místních hrncířích... a něco malého k zakousnutí. Těšíme se na vás!

Kolektiv MIC

Některé akce se prostě pro svou náročnost přesouvat nedají. Buďme rádi, že se nám otevřou památky, zoologické zahrady a další objekty, a těšme se, že se život postupně bude vracet do zajetých kolejí. I když jsou škarohlídi, kteří tvrdí, že už nikdy to nebude takové jako dříve. Ale to je logické. Technologie se vyvíjí, znalosti a zkušenosti rostou geometrickou řadou a společnost se přetváří bez ohledu na nějaké virózy, či spíše naopak i díky nim postupuje pokrok daleko rychleji. Jak jsme se v tomto století bez problémů obešli bez parních lokomotiv, čekají nás určitě další „ztráty“, a tak nikdy už to nebude takové jako dřív. Anebo ti dotyční měli na mysli něco jiného? Pak ovšem záleží na nás všech, jestli si to necháme líbit. Ale zpět k tomu příjemnému.

Hasičská nádrž na Lipce je zpřístupněna, letní kino u KD o prázdninách doplní „Čadící“ a na konci prázdnin všichni věříme v realizaci koncertu skupiny Čechomor v Panské zahradě.

Nejočekávanější je ale ta největší a nejvýznamnější městská akce – hrnčířský jarmark o třetím zářijovém víkendu, kde bývá obvyklá návštěvnost okolo patnácti tisíc lidí. Velkou neznámou je budoucí maximální povolený počet návštěvníků v daném termínu, opatření pro prodejce, pro kupující, pro organizátory. I přesto členové komise spolu s vedením města neztrácejí víru a naději a hledají možnosti, kompromisy a varianty, aby se jarmark realizoval a třeba i v omezeném režimu splnil svou historickou úlohu. Podpora keramiků, podpora hrnčířského řemesla, nabídka tohoto úžasného umění starých mistrů návštěvníkům z celé republiky a propagace našeho skvělého města. To jsou důvody, pro které stojí za to hledat cestu k uskutečnění této jedinečné akce. A tak si užijeme sluníčka i tolik potřebného deště a těšme se na všechno dobré, co je před námi a co teprve přijde. Přejí Vám krásný červen.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

NAHLÁŠENÍ STAVU VODOMĚRU

Vodohospodářský odbor města Kunštát žádá všechny odběratele v **Kunštátě, aby v období 20. 6.–1. 7. 2020** nahlásili stav vodoměru na kontakt uvedený níže, a to ve formátu: **příjmení, adresa odběrného místa, stav vodoměru v m³. SMS na tel. 777 471 481 nebo email: sedlackova@kunstat-mesto.cz**
Děkujeme za spolupráci. - vho -

UPOZORŇUJEME OBČANY, ŽE STROJ HODIN NA VĚŽI KOSTELA SV. STANISLAVA JE NYNÍ DEMONTOVÁN A PROCHÁZÍ GENERÁLNÍ OPRAVOU. OPRAVA POTRVÁ ZHRUBA DVA MĚSÍCE. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ.

-taj-

pro podání dotačních žádostí. Bez finančního příspěví z jiných zdrojů by stavba v ceně kolem dvaceti milionů korun nebyla pro město únosná.

HRNČÍŘSKÝ JARMARK. Protože zatím není stanoveno, jak rozsáhlé akce budou vládou povoleny v září letošního roku, RM požádala komisi pro přípravu jarmarku o návrhy řešení pro případ, že by účast veřejnosti byla na venkovních kulturních akcích nadále omezena. O podobě letošního jarmarku, případném snížení počtu prodejců a změnách v kulturním programu se rozhodne na začátku června.

PŘÍSTAVBA MŠ. V nejbližší době začnou práce na přístavbě jedné třídy mateřské školy. Do soutěže na tuto zakázku se přihlásilo třináct stavebních firem, nejnižší nabídku podala firma Letostav – 5,8 milionu korun. Rada města schválila uzavření smlouvy o dílo s termínem dokončení na jaře 2021.

CHODNÍK NA HRBITOVĚ. V následujících týdnech budou probíhat práce na dláždění chodníku, který na starém hrbitově navazuje na vchod do hrbitovní kaple. Stavba druhého chodníku se kvůli úsporným opatřením musí přesunout na další rok.

-ml-

Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA ČERVEN

14.6.–20.6.

Pobyt na Šumavě

místo konání: Srní, hotel Vydra
pořadatel: STP Kunštát

23.6.

Pochod Kunštátskem

místo konání: Kunštát, Toubor, Kamínka, Zbraslavce, Kunštát
pořadatel: STP Kunštát

27.6.

Dětský den

místo konání: výletišť Rudka
pořadatel: Spolek MaN

28.6.–3.7.

Lázeňský pobyt

místo konání: Slatinice u Olomouce
pořadatel: STP Kunštát
STÁLE VOLNÁ MÍSTA
Cena 5 500 Kč včetně dopravy z Kunštátu.

Činnost knihoven se v současné době řídí podle doporučení Ústřední knihovnické rady ČR. Cílem je bezpečný návrat knihoven k široké nabídce služeb bez hygienického ohrožení veřejnosti či zaměstnanců. Městská knihovna v Kunštátě bude i v červnu otevřena pouze v omezeném provozu, a to až do odvolání.

Pondělí: 10.00–12.00 13.00–16.00

Úterý: 10.00–12.00 13.00–16.00

Čtvrtek: zavřeno

Žádáme čtenáře o vrácení knih a dalších dokumentů zapůjčených z knihovny v měsících před vyhlášením pandemie, aby mohly projít karanténou a dezinfekcí. Prosíme o dodržování těchto základních pokynů:

- vstup do knihovny je umožněn pouze se zakrytými ústy a nosem a za dodržování bezpečné vzdálenosti mezi návštěvníky cca 2 m

- u vstupu do knihovny použijte dezinfekci na ruce nebo jednorázové rukavice

- knihy se budou vracet na označeném místě

- vrácené dokumenty se před uložením do regálů a před jejich dalším půjčením odkládají do karantény na dobu minimálně 48 hodin a dezinfikují se

- upozorňujeme čtenáře na riziko infekce z knih – jakkoliv velmi malé – a doporučujeme možnost ochrany tím, že čtenář nechá knihy a další dokumenty z knihovny po dobu několika dní před jejich užitím „odpočinout“. Knihovna zohlední prodloužení výpůjční doby.

- čtenáři si mohou knihy předem zarezerovat prostřednictvím e-mailu (knihovna@kunstat-mesto.cz) nebo telefonicky na čísle 515 534 312, v půjčovních hodinách budou připraveny k vyzvednutí, využijte on-line katalog na webu knihovny.

Situace se může kdykoliv změnit. Sledujte, prosím, podrobné informace, které budou zveřejněny na vývěsce u městské knihovny, ve zpravodaji a na webových stránkách knihovny: www.knihovnakunstat.cz.

Děkujeme za pochopení.

-ba-

ČIPOVÁNÍ PSŮ, PŘIHLÁŠENÍ PSA DO EVIDENCE

Prosíme občany, kteří ještě nenahlásili číslo čipu do evidence MěÚ v Kunštátě, aby tak co nejdříve učinili. Číslo čipu lze přinést na MěÚ v po, st 8.00–11.30 a od 12.30–17.00 nebo zavolat na tel. 515 534 304–305 nebo zaslat číslo čipu mailem: na tenorova@kunstat-mesto.cz, sauerova@kunstat-mesto.cz.

Aktuální telefonní čísla na odchyt psů v Kunštátě a místních částech:

773 064 503 nebo 773 064 507.

-fo-

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ČERVNU 3. 6. a 17. 6. 2020

DOTAZNÍK PRO PŘÍPRAVU STRATEGICKÉHO PLÁNU MĚSTA KUNŠTÁT

Vážení občané, v příloze tohoto zpravodaje se vám dostává do rukou dotazník, jehož cílem je zjistit vaše názory, potřeby a přání v souvislosti s připravovaným Strategickým plánem rozvoje města Kunštát.

Cílem Strategického plánu je zmapovat současné silné i slabé stránky obce, vytyčit vizi, jaká by měla obec v budoucnu být, a hledat všechny možnosti, jak tuto představu naplnit. Zlepšení by se mělo týkat všech součástí života v obci. Úspěšný budoucí rozvoj obce je nemyslitelný bez vaší účasti. Proto vás prosíme o pravdivé a upřímné zodpovězení následujících otázek. Tak budeme moci při plánování budoucnosti obce vždy přihlížet k vašim přáním a názorům. Dotazník je anonymní.

NÁVOD K VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU: Dotazník vyplňujte perem nebo propisovací tužkou. Vyplňuje se zaškrtnutím příslušného políčka. U otázek hodnotících (určitě ano – spíše ano – tak napůl – spíše ne – určitě ne – nevím) zaškrtněte tu možnost, která se nejvíc blíží vašemu názoru. U otázek, kde se vypočítává více možností (např. otázka číslo 2 a další podobné), je jich možné označit i víc. U většiny takových otázek můžete do vyznačeného místa pod otázkou doplnit i další možnost či možnosti. Závěrečná část dotazníku (otázky 15–17) neslouží ke shromažďování osobních údajů, ale k tomu, aby bylo možné při vyhodnocování dotazníků vyjít vstříc přáním jednotlivých skupin obyvatel. **Dotazník, prosím, doručte do 15. 7. 2020 na Městský úřad v Kunštátě, kde v přízemí budovy bude v úřední dny (pondělí a středa 8–17 h) od 1. 6. 2020 připravena schránka s nápisem Dotazníky – strategie města.**

Dotazník v elektronické podobě je také k dispozici na stránkách města Kunštát. Děkujeme za spolupráci.

1. Jak hodnotíte úroveň následujících oblastí v obci?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole.

	velmi dobrá	spíše dobrá	tak napůl	spíše špatná	velmi špatná	nevím
kvalita mateřské školy						
kvalita základní školy						
kulturní nabídka						
sportovní možnosti						
další nabídka pro volný čas						
úroveň sociálních služeb						
bezpečnost						
bezbariérový přístup						
práce obecního úřadu						
úroveň zdravotní péče						
nabídka pracovních míst						
příležitost k podnikání						
nabídka a kvalita bytů						
možnosti pro stavbu rodinných domků						
úroveň hromadné dopravy						
možnosti pro cyklo dopravu						
možnosti pro dopravu vlastním autem						
nákupní možnosti						
čistota obce						
celkový vzhled obce						
příroda v okolí						
činnost spolků a sdružení						

2. Co je hlavním problémem obce?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

tranzitní doprava		etnické menšiny	
špatná dopravní dostupnost		nedostatek služeb	
kriminalita, vandalismus		čistota a vzhled obce	
nedostatek pracovních příležitostí		málo možností k bydlení	
málo nabídek pro volný čas		pasivita obyvatel	

Jiná možnost:

3. Potřebuje dle vašeho názoru obec následující?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole.

	určitě ano	spíše ano	spíše ne	určitě ne	nevím
mateřská škola					
základní škola					
fotbalový klub					
dobrovolní hasiči					
domov důchodců					

4. Uvítali byste více kulturních, sportovních a společenských akcí v obci?

Prosím zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

určitě ano	spíše ano	spíše ne	určitě ne	nevím

Pokud ano, jakých akcí?

5. Jaká skupina obyvatel by si zasloužila lepší péči než nyní?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

děti a mládež		postižení	
senioři		rodiny s dětmi	
nezaměstnaní		drogově závislí	
bezdomovci		etnické menšiny	
oběti násilí		nevím nebo nevidím problém	

Jiná možnost:

6. Jaké aktivity, akce nebo služby a pro koho (pro jakou cílovou skupinu) by se měly v obci nově zavést?

Prosím, doplňte.

cílová skupina	aktivita

7. Co by se mělo nejvíc zlepšit v okolí vašeho bydliště?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

více zeleně		více prostorů pro setkávání lidí	
čistota a úklid		lepší parkování	
bezpečnost		lepší dopravní spojení	
více dětských hřišť		nevím nebo nevidím problém	

Jiná možnost:

8. Jaký druh dopravy by obec měla v budoucnu více podporovat?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

autobusovou dopravu		individuální cyklo dopravu	
individuální automobilovou dopravu		chodce	
		nevím nebo nevidím problém	

Jiná možnost:

9. Co je třeba zlepšit na současném nakládání s odpady?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

úklid		třídění	
svoz		nevím nebo nevidím problém	

Jiná možnost:

10. Co by se mělo zlepšit na práci městského úřadu?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

více naslouchat názorům lidí		osobnější přístup k lidem	
více informovat o své činnosti		možnost vyřizovat věci přes internet	
delší úřední hodiny		lepší prostředí úřadu	
chování úředníků		nevím nebo nevidím problém	

Jiná možnost:

11. Jste celkově spokojeni se životem v obci?

Prosím zaškrtněte příslušné pole.

určitě ano	spíše ano	tak napůl	spíše ne	určitě ne	nevím

12. Chcete se z obce někdy odstěhovat? Pokud ano, proč?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole, případně doplňte.

ano	ne

Proč:

13. V čem je podle vás Kunštát lepší než jiné obce?

.....

14. Co by v Kunštátu rozhodně nemělo za 5 let chybět?

.....

15. Jaký je váš věk?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole.

do 25 let	
26–35 let	
36–45 let	
46–55 let	
56–65 let	
nad 66 let	

16. Jaké je vaše pohlaví?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole.

žena	
muž	

17. V jaké části Kunštátu bydlíte?

Prosím, zaškrtněte příslušné pole.

Kunštát	
Rudka	
Sychotín	
Touboř	
Hluboké	
Újezd	

MĚSTO KUNŠTÁT A SPOLEK PŘÁTEL UMĚNÍ MĚSTA KUNŠTÁT VYHLAŠUJÍ 48. ROČNÍK LITERÁRNÍ SOUTĚŽE FRANTIŠKA HALASE

Soutěže se může zúčastnit každý autor ve věku od 15 do 29 let (včetně) svými dosud nepublikovanými básnickými texty napsanými v českém jazyce (nepublikované básně jsou takové básně, které nebyly otištěny ani v časopisech nebo internetových portálech; publikace v rámci vlastních blogů/facebookových profilů není v rozporu s pravidly). Soutěžní texty posuzuje tříčlenná porota, která určí laureáta/laureátku Literární soutěže Františka Halase a může udělit Zvláštní cenu Klementa Bochořáka, spočívající v možnosti vydání debutové básnické sbírky knižně dosud nepublikující/mu autorce/autorovi. Vybrané práce deseti finalistů budou otištěny na internetových stránkách soutěže lsfh.webnode.cz a v literárních časopisech. Za užití práce nebudou poskytovány autorské honoráře.

Soutěžní texty v rozsahu maximálně 10 nepublikovaných básní napsaných v českém jazyce, doplněné o rok narození a kontaktní údaje (vč. místa působení), zasílejte v jednom souboru na emailovou adresu lsfh@centrum.cz nebo v tištěné podobě ve třech kopiích poštou na adresu: Městská knihovna, nám. Krále Jiřího 105, 679 72 Kunštát.

**Uzávěrka zaslání příspěvků: 15. 7. 2020
Zásilku viditelně označte HALAS 2020.**

Na vyvrcholení soutěže v podobě dvoudenního setkání s porotci a knižně publikujícími básníky, v jehož rámci proběhnou neformální diskuse, besedy a vycházky krajinou Halasova Kunštátska, bude pozváno deset finalistů. Vybraní účastníci budou osloveni nejpozději v první polovině září.

Výsledky 48. ročníku soutěže budou oznámeny v rámci Halasova Kunštátu 17. října 2020,

kdy proběhne i symbolické uvedení 7. svazku edice LSFH – básnické prvotiny Jana Jindřicha Karáska, laureáta 47. ročníku Literární soutěže Františka Halase a držitele Zvláštní ceny Klementa Bochořáka 2019.

Konání setkání a jeho způsob budou odvislé od aktuální epidemiologické situace.

Literární soutěž Františka Halase probíhá nepřetržitě od roku 1972. Nejprve pod hlavičkou Okresního kulturního střediska v Blansku, v letech 1993 až 2011 pod patronací Muzea Blansko. Od roku 2012 jsou pořadateli soutěže Město Kunštát a Spolek přátel umění města Kunštát (v letech 2012 až 2014 rovněž Společnost přátel mladé poezie). V rámci knižní Edice LSFH dosud díky soutěži vyšlo šest debutových básnických sbírek. Více zde: <https://lsfh.webnode.cz/news/literarni-soutez-frantiska-halase-2020/>

-mn-

PROMĚNA JELÍNKOVA AREÁLU

Činnost spolku Na Slunci je od svého počátku provázána s areálem Jelínkovy chaty. Právě v objektu Jelínkovy chaty od roku 2014 provozujeme Lesní mateřskou školu Jelínek. Od září v areálu sídlí i Lesní klub Koloušek pro další předškolní děti, který má zázemí v maríngotce. Dále zde pořádáme např. příměstské tábory a environmentální programy pro školy a školky z regionu.

Areál vnímáme jako místo s jedinečným geniem loci. Je rozlehlý, členitý a jeho velkou devizou jsou vzrostlé stromy. Především roky neudržovaná zeleň v kombinaci s původními chatami dává areálu nádech biodiverzního až tajemného místa; alespoň tak cítíme, že děti, navštěvující tento areál, celý prostor vnímají. Nevnímají ale, že zub času se místy zakousal už dost hluboko... Vzhledem k poslání spolku a našemu pozitivnímu vztahu k areálu jsme se proto rozhodli iniciovat jeho celkovou obnovu a proměnu.

V červnu 2019 se na výročním členském kruhu zformovala skupina lidí, která se chce podílet na budoucím směřování areálu, dodat mu nový dech a otevřít ho širší veřejnosti. Naše myšlenky, nápady a představy jsme sepsali do dokumentu **Koncepce areálu Jelínkovy chaty**, který jsme k otevření společné diskuze zaslali Městu Kunštát. Páni radní nám po jeho přečtení dali v našem konání zelenou a my jsme se pustili do dalších kroků. Jedním z nich bylo podání přihlášky do programu Nadace Via s názvem **Místo, kde žijeme**, jehož cílem je propojit místní lidi, neziskovky, firmy a instituce a společně upravit konkrétní vnitřní nebo vnější veřejný prostor, který mj. podpoří společné setkávání lidí v obci. Program je určen pro obce do 10 tisíc obyvatel ale s tím, že v obci s počtem obyvatel nad 2 tisíce o něj mohou požádat místní občanská sdružení. Chtěli jsme se programu účastnit, ale bez podpory města by to nešlo. Za minutu dvanáct před mož-

ným podáním přihlášky se nám nakonec podařilo zodpovědět všechny doplňující dotazy našich zastupitelů, objasnit všechny nejasnosti a i tentokrát jsme dostali zelenou. Měsíc po podání projektu nás čekala radostná zpráva – z 25 žadatelů o podporu jsme se dostali do druhého kola mezi vybranou osmičku. Po té nás ještě přímo v Jelínkově areálu čekala návštěva zástupců Nadace Via, během níž se hodnotící komise podrobněji zajímala o místo projektu, jeho záměr a také komunitní život v obci. V dnešním čísle Kunštátského zpravodaje bychom s Vámi rádi sdíleli, že náš společný příjemný rozhovor se zástupci nadace završil e-mail se zprávou: „... rádi bychom vám dali vědět, že váš projekt Zelená proměně lesního areálu Jelínkovy chaty, Kunštát je podpořen v programu Místo, kde žijeme částkou 450 000 Kč.“

Pro úplnost uvádím i další zdroje financování programu: kofinancováním projektu nás dále podpořilo Město Kunštát částkou 100 000 Kč a také lokální firmy Tiskárna Bělehrádek Letovice (5 000 Kč) a Ronytrans s.r.o. (10 000 Kč). Všem zmíněným včetně Nadace Via děkujeme! Spolek Na Slunci do projektu přispěje částkou 10 000 Kč a desítkami hodin dobrovolnické práce svých členů. Suma sumárum máme zelenou pustit se do proměny areálu se vstupní částkou 575 000 Kč navýšenou o náš čas a nadšení. Důležité zmínit závěrem je, že bychom v průběhu programu rádi získali i Vaši podporu. Program **Místo, kde žijeme** je totiž komunitní program, který vyžaduje nejen zapojení našeho spolku a Města Kunštát, ale i propojení s širokou veřejností, tedy s Vámi. Těšíme se na společnou diskusi i Vaše nápady a představy. O tom, jak to bude celé probíhat, zase až příště...

Bára Danielová, členka spolku Na Slunci, z. s.

FOTBALOVÝ KLUB ŽIJEME HROU

11. května se Žijeme hrou vrátilo k plnohodnotné sportovní činnosti. Celý červen budou probíhat na fotbalovém hřišti v Kunštátě pravidelné tréninky. Pro děti organizujeme o víkendech fotbalové turnaje a přátelská utkání.

Rozpis pravidelných tréninků v červnu na hřišti v Kunštátě:

Pohybová školička (sportovní aktivity pro děti od 3 let): každý pátek od 16.00–17.00.

Mladší příprava (fotbalové tréninky pro děti 8–9 let): každé úterý a čtvrtek od 16.30–17.45.

Starší příprava (fotbalové tréninky pro děti 10–11 let): každé úterý a čtvrtek od 17.45–19.00.

Tréninky v měsíci červnu slouží zároveň jako nábor nových dětí. Případní zájemci mohou kdykoliv v uvedených termínech navštívit a vyzkoušet si náš tréninkový program. Kompletní informace a rozpis tréninků všech našich kategorií na www.zijemehrou.cz.

-vh-

ČERVENOVÉ PŘÍPRAVNÉ ZÁPASY „A“ MUŽSTVA FK KUNŠTÁT

So 6. 6. 17.00
FC Dosta Bystrc – FK Kunštát
(hřiště Brno – Bystrc)

So 13. 6. 14.00
TJ Svitavy – FK Kunštát
(hřiště Svitavy)

Ne 21. 6. 17.00
FK Kunštát – TJ Nová Ves
(hřiště Kunštát)

Milí spoluobčané, kunštátský hrad a zámek se ve své více než 750leté historii musel vícekrát vyrovnávat s následky válečných událostí, obléhání i s nesčetnými morovými pandemiemi, jež země Koruny české, pro někoho možná paradoxně, spíše posílily, a to zejména po duchovní stránce a nejinak je tomu, zaplat Pán Bůh, i v letošním roce, a tak je pro mě velmi radostné oznámit vám, že v roce 2020, kdy si připomínáme výročí 600 let od narození českého krále Jiřího, odjinud Jiřího z Kunštátu a z Poděbrad, kunštátský zámek v pondělí 25. května otevřel své brány široké veřejnosti. Na zámeckém nádvoří vlají královské vlajky našeho Jiřího a zámecké komnaty čekají na vaši návštěvu. Přijďte, jste srdečně zváni,



kdo jiný by měl v první řadě navštívit rodový hrad krále Jiřího, než právě vy, občané Kunštátu. Svoji návštěvou můžete vzdát hold jednomu z nejvýznamnějších českých panovníků, který se svým královským dílem nesmazatelně zapsal do celoevropské historie. Při zvažování, jak uctít a oslavit toto významné výročí, jsme nechtěli na Jiřího královský trůn nakládat další kila popsaného papíru, a proto jsme se vydali trochu jinou cestou, a tak formou komiksu představíme čtenářské veřejnosti Jiřího narození, dětství a dospívání vedoucí až na bitevní pole u Lipan...

Příkládáme obálku připravované publikace, kterou uvedeme do života a prodeje na sklonku června.

Radim Štěpán, kastelán kunštátský

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ.
Kontakt pro zájemce na tel. 728 666 364

CENTURY 21
Reality Macocha s.r.o.
KONTAKTNÍ MÍSTO
KUNŠTÁT



Rádi vám poskytneme pomoc a bezplatnou konzultaci ohledně nemovitostí (domy, byty, pozemky):
– poradíme při prodeji, nákupu, pronájmu, dědickém řízení
– bezplatně posoudíme stav nemovitosti a doporučíme prodejní cenu
– řešíme exekuce, dražby, výkupy nemovitostí

tel. 777 857 740
NÁMĚSTÍ KRÁLE JIŘÍHO 105,
KUNŠTÁT
www.realtymacocha.cz

tanzone s.r.o. ... & Roman Tandler
cestovní a sportovní agentura

JEDNODENNÍ ZÁJEZDY MINIBUSEM ČERVEN

odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

5.6. pátek | Přechod Pálavy | 350 Kč

6.6. sobota | Podél Bečvy na kole | 550 Kč

7.6. neděle | Krkonoše Sněžka / Hřebenovka | 450 Kč

9.6. úterý | Kralický sněžník | 400 Kč

11.6. čtvrtek | Údolí Bílé Opavy | 400 Kč

13.6. sobota | Baťův kanál | 550 Kč

14.6. neděle | Adršpach | 450 Kč

16.6. úterý | Zoo Zlín – Lešná | 390 Kč

19.6. pátek | Kolem Pálavy | 400 Kč

20.6. sobota | Údolí Wachau Rakousko | 690 Kč

21.6. neděle | Orlické hory | 400 Kč

23.6. úterý | Prachovské skály | 450 Kč

26.6. pátek | Rakousko – Medvědí soutěska | 750 Kč

27.6. sobota | Bratislava – Gabčíkovo a dále... | 600 Kč

28.6. neděle | Malá Fatra | 550 Kč

organizátor zájezdů:

tanzone s.r.o., cestovní a sportovní agentura
kancelář:

nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po–pá 8.30–16.00,
infotanzone@email.cz, 516 410 576, www.tanzone.cz

PRODEJ ZÁJEZDŮ ČESKÝCH CK DO CELÉHO SVĚTA

Lesní mateřská škola
Jelínek hledá

**průvodce/
průvodkyni**

na dva dny
v týdnu (úvazek 0,55)
do 6 let fungující lesní školky.
Motivační dopis
a CV pošlete na
zora.javorska@lsjelinek.cz
nejpozději do 7.6. 2020.

Více informací
na lsjelinek.cz
nebo 606 722 988
či mailu výše.



LMŠ Jelínek a spolek Na Slunci děkují firmě RONYENVI za dezinfekci, rukavice a pytle na odpad, které nám poskytla darem. Velmi tím usnadnila znovuootevření školky, lesního klubu a klubu Skok, které provozujeme. Poděkování patří i firmě KORA za dar 5 tun písku pro děti do pískoviště.
VŘELÉ DÍKY!